

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 20.12.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005915917

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Tarone Consulting GmbH, Münchwilen (TG), neu Tarone Gastro & Consulting GmbH

Tarone Gastro & Consulting GmbH Eschlikonerstrasse 4a 9542 Münchwilen TG

Bisher

Tarone Consulting GmbH

Tarone Consulting GmbH, in Münchwilen (TG), CHE-142.386.881, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 242 vom 11.12.2020, Publ. 1005045687). Statutenänderung: 08.12.2023. Firma neu: Tarone Gastro & Consulting GmbH. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb von gastronomischen Einrichtungen, einschliesslich Restaurants, Cafés, Bars und Eventcatering. Die Gesellschaft kann sich auch mit der Entwicklung neuer gastronomischer Konzepte und dem Vertrieb von kulinarischen Produkten und anderen Dienstleistungen befassen. Die Gesellschaft bezweckt ausserdem die Erbringung von Beratungsdienstleistungen im Bereich Sport sowie die Erbringung verschiedener Dienstleistungen in den Bereichen Versicherung, Vorsorge, Immobilien und Finanzen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Sicherheiten für Verbindlichkeiten verbundener Gesellschaften abgeben. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Tarone, Loredana, von Dietikon, in Münchwilen TG, Gesellschafterin und Vorsitzende der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift]; Tarone, Daniel, von Dietikon, in Münchwilen TG, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 6666 vom 15.12.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 242, Datum: 11.12.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau